

ഗ്രാന്റ് കേരള ഷോപ്പിംഗ് ഫെസ്റ്റിവൽ

ചോദ്യം

ശ്രീ. അൻവർ സാദത്ത്
ശ്രീ എ.റ്റി. ജോർജ്ജ്
ശ്രീ ഷാഫി പറമ്പിൽ
ശ്രീ. പി.സി.വിഷ്ണുനാഥ്

ഉത്തരം

ശ്രീ. എ.പി.അനിൽ കുമാർ
ബഹു. പട്ടികജാതി പിന്നോക്കസമുദായക്ഷേമവും
വിനോദസഞ്ചാരവും വകുപ്പു മന്ത്രി

എ) ഗ്രാന്റ് കേരള ഷോപ്പിംഗ് ഫെസ്റ്റിവലിനു തുടക്കം കുറിച്ചിട്ടുണ്ടോ വിശദമാക്കുമോ ;

എ) ഉണ്ട്. സീസൺ 7 - 2013 ഡിസംബർ 22 ന് ആരംഭിച്ചു. 2014 ഫെബ്രുവരി 5 ന് അവസാനിക്കും.

ബി) മുൻ വർഷങ്ങളേക്കാൾ എന്തെല്ലാം പ്രത്യേകതകളാണ് ഇക്കൊല്ലത്തെ ഫെസ്റ്റിവലിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത്; വിശദാംശങ്ങൾ എന്തെല്ലാം ;

ബി) ചെറുതും വലുതുമായ എല്ലാ ഷോപ്പുകളുടെയും രജിസ്ട്രേഷൻ സൗജന്യമാക്കി. കൂപ്പണുകളുടെ വില 15 രൂപയിൽ നിന്നും 10 രൂപയായി കുറച്ചു. വാരാന്ത്യനറുക്കെടുപ്പുകളുടെ എണ്ണം 6 ൽ നിന്ന് 84 ആക്കി ഉയർത്തി. വാരാന്ത്യ നറുക്കെടുപ്പിൽ 1 ഗ്രാം, 2 ഗ്രാം, 4 ഗ്രാം, 8 ഗ്രാം സ്വർണ്ണനാണയങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുത്തി. മെഗാ നറുക്കെടുപ്പിൽ ക്യാഷ് പ്രൈസുകളാണ് നൽകുന്നത്.
ഒരു കോടി - ഒരാൾക്ക് - ഒന്നാം സമ്മാനം
10 ലക്ഷം വീതം - 15 ആൾക്ക് - രണ്ടാം സമ്മാനം
5 ലക്ഷം വീതം - 20 ആൾക്ക് - മൂന്നാം സമ്മാനം
1 ലക്ഷം വീതം - 50 ആൾക്ക് - നാലാം സമ്മാനം

സി) ആരുടെയെല്ലാം പങ്കാളിത്തത്തോടെയാണ് ഫെസ്റ്റിവൽ നടത്തുന്നത്; വിശദമാക്കുമോ ;

സി) ഫെഡറൽ ബാങ്കിന്റെയും മലബാർ സിമന്റിന്റെയും കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റിന്റെ കൺസ്യൂമർ അഫയേഴ്സ് വകുപ്പിന്റെയും പങ്കാളിത്തത്തോടെയാണ് ഗ്രാന്റ് കേരള ഷോപ്പിംഗ് ഫെസ്റ്റിവൽ നടത്തുന്നത്.

ഡി) ടൂറിസം മേഖലയുടെ ഉണർവിനും വാണിജ്യ -വ്യാപാരമേഖലയുടെ വളർച്ചയ്ക്കും ഫെസ്റ്റിവൽ എത്ര മാത്രം സഹായകരമാകുമെന്നാണു പ്രതീക്ഷിക്കുന്നത് ; വിശദാംശങ്ങൾ നൽകുമോ?

ഡി) കേരളത്തിലെ ടൂറിസ്റ്റ് സീസണിലാണ് ഈ ഫെസ്റ്റിവൽ നടത്തുന്നത്. കേരളത്തിൽ എത്തുന്ന വിനോദസഞ്ചാരികൾക്ക് ഷോപ്പിംഗ് ഒരനുഭവമാകുന്ന രീതിയിലുള്ള സമ്മാനപദ്ധതികളും അതേ പോലെ ആഴ്ത്തോറ്റും എല്ലാ ജില്ലകളിലും നടക്കുന്ന സമ്മാനനറുക്കെടുപ്പും മറ്റ് കലാ പരിപാടികളും വിനോദസഞ്ചാരികളെ ആകർഷിക്കുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.
ഈ വർഷം ഫെസ്റ്റിവൽ കൂടുതൽ ജനകീയമാവുകയാണ്. രജിസ്ട്രേഷൻ

സനജന്മയാക്കിയതിന്റെ കേരളത്തിലെ ഭൂമി
വ്യവഹാരസംസ്ഥാനത്തിൽ പങ്കെടുക്കാവുന്നതാണ്
കൂടുതൽ ജനപങ്കാളിത്തം ഇതിൽക്കൂടി
ഉറപ്പുവരുത്താനാണ് കൂടുതൽ സാധനങ്ങൾ
വിറ്റഴിയുന്നതുമൂലം വാണിജ്യവ്യവഹാരമേഖലയ്ക്ക്
കൂടുതൽ ഊർജ്ജം പകരാൻ ഫെസ്റ്റിവൽ
സഹായകമാകും.



സെക്ഷൻ ഓഫീസർ